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Το Κέντρο Θεσσαλονίκης έστειλε στην περιοχή του βάλτου των Γιαννιτσών, στα τέλη
Μαρτίου, τον καπετάν Παναγιώτη (λοχίας Παπατζανετέας), με οκτώ άντρες και ο οποίος
τέθηκε υπό τις διαταγές του Ματαπά. Με την άφιξή του οι ελληνικές δυνάμεις στη λίμνη
έφτασαν του 55 άντρες.

    

Λίγο αργότερα πήρε διαταγή να προωθηθεί με τον Ταμβάκη να σκοτώσει όσους εξαρχικούς
έβρισκε στο δρόμο Γιαννιτσών - Βέροιας ώστε να αποτραπεί η χρήση του από άλλους. Η
αποστολή πραγματοποιήθηκε από τον Ταμβάκη. Ο Παπατζανετέας με την ομάδα του
δέχτηκε επίθεση από τουρκική περίπολο και, καθώς αναγκάστηκε να αναζητήσει ασφάλεια
στο δάσος, έχασε το δρόμο. Τελικά συναντήθηκε με τον 
Μπενή
και κατόρθωσαν να φθάσουν με ασφάλεια στην καλύβα της Τερχόβιστας, όπου βρήκαν τον
Ματαπά.

  

Ο Ματαπάς έδωσε διαταγή στον Παπατζανετέα και τον Μπενή να τιμωρήσουν το εχθρικό
Μικρογούζι. Η διαταγή εκτελέστηκε, οι δύο αρχηγοί έπιασαν τον πατριαρχικό μουχτάρη του
χωριού και τρεις ρουμανίζοντες και τους εκτέλεσαν Για την ενέργειά τους αυτή τους
επέπληξε το τοπικό ελληνικό κομιτάτο, το οποίο ισχυρίστηκε ότι το χωριό ήταν
εξολοκλήρου ελληνικό. Ο Ματαπάς απάντησε λέγοντας ότι το κομιτάτο έκανε λάθος.
Εξήγησε ότι ο Παπατζανετέας είχε σκοτώσει τον Έλληνα μουχτάρη, επειδή δεν ανέφερε
την ύπαρξη ρουμανιζόντων στο χωριό του.

  

Αργότερα ο Παπατζανετέας έστειλε επιστολή στον Τούρκο μπέη του χωριού και του ζήτησε
να απολύσει όλους τους ρουμανίζοντες και τον παντοπώλη Βασίλειο, που κατέδιδε τις
κινήσεις των Ελλήνων σε αντίθετη περίπτωση θα έκαιγε όλη τη σοδειά στο Μικρογούζι και
στον Πρόδρομο. Ο Τσατά μπέης έστειλε ως απάντηση στον Παπατζανετέα έναν άντρα
του προσφέροντάς του 500 τουρκικές λίρες και όπλα, αλλά ο Παπατζανετέας δεν τα
δέχτηκε. Δύο μέρες αργότερα ο μπέης με τους Έλληνες κολίγους του πυρπόλησαν τις
καλύβες των ρουμανιζόντων, σκότωσαν τον πατέρα του Βασίλειου, ενώ ο ίδιος διέφυγε και
εγκαταστάθηκε στα Γιαννιτσά.

  

Στις 20 Μαϊου ο Ματαπάς διέταξε και πάλι τον Παπατζανετέα να "κόψει" τον δρόμο
Γιαννιτσών - Έδεσσας, ώστε να μαθευτεί ότι οι Έλληνες δρούσαν στην περιοχή. Ο
Παπατζανετέας πήρε μαζί του 15 άντρες. Σε σημείο κοντά στο Βέρτεκοπ. έπιασε τέσσερις
ταξιδιώτες, σκότωσε τους τρεις (ο τέταρτος αποδείχτηκε Έλληνας).
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Στις 5/18 Ιουνίου επιτέθηκε με τους 24 άντρες του στο χωριό Αλάρ, αντιμετώπισε όμως,
ισχυρή αντίσταση και αναγκάστηκε να αποσυρθεί.

  

Λίγο αργότερα, ενώ εξερευνούσε τη λίμνη, ανακάλυψε στη βορειοδυτική περιοχή νέο
εχθρικό καλύβι κοντά στην τοποθεσία Αλί Μπεϊντάκα. Η δύναμη που είχε μαζί του ήταν
πολύ μικρή για να επιχειρήσει επίθεση. Στις 11/24 Ιουνίου ο Παπατζανετέας και ο Ματαπάς
αφού πήραν μαζί τους κάπου 40 άντρες, ξεκίνησαν με 12 πλάβες από το Τσέκρι για να
κυριεύσουν αυτό το εχθρικό προπύργιο. Δόθηκε σκληρή μάχη εκ του συστάδην, παρόλο που
οι καλαμιές δεν επέτρεπαν τους πρωταγωνιστές της να δουν ο ένας τον άλλον.
Σκοτώθηκαν έξι κομιτατζήδες, ανάμεσά τους και ο Βλάχος Στέργιος, τρεις ακόμη
τραυματίστηκαν και τρεις άλλοι σκοτώθηκαν από Τούρκους στρατιώτες που είχαν πιάσει
θέσεις στην άκρη του βάλτου, μετά από συμφωνία με τον Ματαπά. Οι Έλληνες έχασαν έναν
άντρα και δύο τραυματίστηκαν, αλλά δεν κατόρθωσαν να καταλάβουν το καλύβι.

  

Λίγο αργότερα ο Παπατζανετέας, αφού μετακινήθηκε στο νοτιότεροο άκρο της λίμνης
έστειλε επιστολή στο χωριό Λικόβιστα απαιτώντας να αποκηρύξει την Εξαρχία. Το τοπικό
συμβούλιο αρνήθηκε και ο Παπατζανετέας με τον Μπενή αποφάσισαν να επιτεθούν στο
χωριό. Έξω από το χωριό συνάντησαν εργάτες στα χωράφια. Έπιασαν τους άντρες, αλλά οι
γυναίκες έτρεξαν στη Βέροια για να ειδοποιήσουν τους Τούρκους. Οι δύο οπλαρχηγοί πήραν
τους έξι άνδρες στο καλύβι τους και απέσπασαν τις πληροφορίες που ήθελαν μετά από
βασανιστήρια. Στη συνέχεια συμπεριφέρθηκαν καλά στους αιχμαλώτους και αυτοί
συμφώνησαν τελικά να υπογράψουν επιστολή προς το χωριό τους με την υπόδειξη να γίνει
πατριαρχικό. Απαντώντας το χωριό απαίτησε να απελευθερώσουν τους συγχωριανούς τους
πριν συζητηθεί η προσχήρησή τους στην πατριαρχική παράταξη. Η απάντηση δεν
ικανοποίησε τους Έλληνες οπλαρχηγούς και σκότωσαν τους αιχμαλώτους. Λίγες μέρες
μετά αντιπροσωπεία του χωριού έφτασε με υπογεγραμμένη δήλωση επιστροφής στην
Ορθοδοξια.
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